
Министар Дачић на конференцији за новинаре саопштио да је Бурунди повукао признање Косова
субота, 17. фебруар 2018.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић одржао је
данас у Министарству спољних послова ванредну конференцију за новинаре на којој је
саопштио да је Бурунди повукао признање Косова као независне земље.  

"Ових дана у Приштини се обележава десетогодишњица од једностраног проглашења
независности Косова. Донео сам ноту Министарства иностраних послова Републике
Бурунди којом они повлаче признање Косова."

Министар је истакао да је на на тај начин показао колико је крхка независност Косова и
колико је "лажна" листа од 116 земаља коју органи Косова приказују својим грађанима.
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       "Позивам их да покажу папире свих 116 земаља. На тој листи су земље које уопштенису признале Косово", истакао је шеф српске дипломатије , наводећи да се питањеКосова не може решити без договора са Србијом.
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Нагласио је како је он, као министар спољних послова, успео да убеди три земље даповуку признање и поручио да ће наставити борбу за државне и националне интересе."Нисмо велика сила, али од Косова смо свакако већи", поручио је Дачић.Министар Дачић, такође је изјавио данас да заједничка позиција ЕУ нигде не говори даСрбија мора да призна Косово и додао да је арогантно, неприхватљиво иконтрапродуктивно да се од Србије то тражи.  Упитао је и ко је донео одлуку у оквиру ЕУ да Србија треба да призна Косово, али јетакође и указао да Србија треба пре уласка у ЕУ да реши билатералне односе.„Написали су да морамо да решимо билатералне односе. А зашто то нису урадили кад јебило таквог примера између Хрватске и Словеније? Како да то тада није важило, а садаважи?", упитао је министар Дачић.Министар спољних послова Дачић захвалио је данас Стејт департменту на честитикиповодом Дана државности Србије и указао да је америчка администрација по први пут узваничном обраћању подсетила на савезништво са Србијом.„Захвалан сам Стејт департменту и Рексу Тилерсону на честитики коју је упутио поводомДана државности. Имао сам састанак са њим и драго ми је што је у честитки употребиооно са чиме сам га   упознао, да је пре сто година тадашњи председник Вудро Вилсонобјавио посебан проглас, којим се амерички народ позива да кроз молитву искажесолидарност са српским народом."Министар је подсетио да се тада, 28. јула 1918. године, на Белој кући вијорила српсказастава."Хоћу да позовем све да се као држава и народ више боримо за свој интерес", закључиоје шеф српске дипломатије на конференцији за новинаре у Министарству спољнихпослова.  
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